

Инновации отличают лидера от догоняющего. Большой педсовет собрал сегодня учителей республики в зале ДК ЧГУ. Обсуждали, как не скатиться до роли догоняющих и держать лидерские позиции в образовании. На этот раз прямо в зале ДК ЧГУ учителям предложили решить математические задачи и намекнули, что нормы ГТО придется сдавать не только ученикам, но и их наставникам.

Придумать десяток вариантов использования канцелярской скрепки, найти решения для трех математических задач, вспомнить уроки чувашского языка и цитаты легендарного создателя Apple Стива Джобса. Министр Владимир Иванов вновь удивил всю учительскую общественность, построив свое выступление не как доклад, а как школьный урок.

Владимир Иванов, министр образования и молодежной политики ЧР: “Вектор развития экономики направлен на технологизацию и nanoиндустрию. По мнению аналитиков, к концу 30-х годов в медицине смогут делать резервные копии человеческой памяти”.

Но это в будущем. А пока статистика красноречиво свидетельствует о том, что к 11 классу интерес учеников к математике падает. За ней в число непопулярных предметов попадают физика, химия, астрономия. Чтобы сделать российское образование лучшим в мире, надо модернизировать учебные программы и повысить профессионализм педагогов, считает министр. На конференции говорили о нормах ГТО, возврате сочинения в экзаменационную программу выпускников и введении через 7 лет обязательного ЕГЭ по английскому. Сегодня внимание правительства к школам колоссальное. Каждый третий бюджетный рубль в прошлом году был потрачен на образование.

Михаил Игнатъев, глава ЧР: “В учебных учреждениях проводится масштабная модернизация. Укрепляется материально-техническая база. Обновляется учебное, лабораторное оборудование. Модернизируются школьные столовые. Капитально ремонтируются спортзалы”.

Работать в сфере образования сегодня почетно. Те, кто многие годы посвятил педагогике, в этот день получили награды и признание. Четыре директора Галина Грач, Татьяна Дементьева, Вера Кириллова и Ильсур Назмутдинов удостоились звания

«Заслуженный работник образования Чувашии». Ираида Фомина, встречавшая Путина в Тренькасинской школе, теперь заслуженный учитель республики. 20 учреждений в новом учебном году смогут рассчитывать на Гранты Главы Чувашии в размере двухсот тысяч рублей. Помимо традиционных наград персональные благодарности прозвучали в адрес еще трех учителей, а ветерану отрасли Валерию Сапожникову вручили часы.

***Л. Максимова, В. Синдеев, ГТРК "Чувашия"***